



В Московской области вынесен приговор в отношении бывшего следователя следственного отдела по городу Руза, обвиняемого в покушении на мошенничество



Собранные вторым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего следователя следственного отдела по городу Руза. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в марте 2016 года обвиняемый обратился к двум обвиняемым по уголовном делу, ранее находившемуся у него в производстве, с предложением о передаче денежных средств в размере 5-6 миллионов рублей за принятие по делу ряда процессуальных решений в интересах обвиняемых, направленных на прекращение их



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

уголовного преследования и прекращение уголовного дела в целом. В действительности на тот момент следователь уже не мог повлиять на ход расследования, поскольку уголовное дело было передано в органы полиции.

28 апреля 2016 года в вечернее время обвиняемый был задержан сотрудниками правоохранительных органов при получении части денежных средств в размере 2 миллионов рублей.

Приговором суда он признан виновным в совершении преступления и ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1184096>